

中共陇西县委

感谢信

甘肃工业职业技术学院：

一元复始，万象更新。值此新春佳节来临之际，谨向一直关心支持陇西脱贫攻坚事业的甘肃工业职业技术学院以及所有干部职工致以节日问候和良好祝愿，对近年来为陇西脱贫攻坚工作所做的不懈努力和无私帮助表示衷心的感谢！

如期打赢脱贫攻坚战是党中央作出的重大决策部署，是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的重要内容，是我们党向全国人民作出的庄严承诺，也是各级党组织必须完成的重大政治任务。脱贫攻坚工作开展以来，陇西县委、县政府团结带领全县人民，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，以及习近平总书记视察甘肃时的重要讲话和指示精神，按照“六个精准”工作要求和“五个一批”实现路径，扎实开展精细精确精微的“绣花”式扶贫，脱贫攻坚取得决定性进展，“两不愁三保障”全面实现，现行标准下 14.63 万贫困人口全部脱贫，134 个建档立卡贫困村全部退出，如期实现整县脱贫摘帽，困扰陇西千百年的绝对

贫困问题历史性地得到解决，农村面貌发生了翻天覆地变化，脱贫攻坚取得了经得起历史和实践检验的重大胜利。这些成绩的取得，离不开甘肃工业职业技术学院对陇西县帮扶贫困村和贫困人口的真切关爱和无私奉献，承载着甘肃工业职业技术学院对陇西县帮扶贫困村的勠力帮扶和鼎力支持，也倾注着甘肃工业职业技术学院在陇西县脱贫攻坚战线上的卓越智慧和辛勤汗水！

近年来，甘肃工业职业技术学院认真贯彻落实党中央和省、市、县关于脱贫攻坚帮扶工作的决策部署，以改善陇西县帮扶贫困村和贫困群众生产生活条件以及增加贫困户收入为目标，切实履行脱贫攻坚帮扶责任，严格选派驻村第一书记和工作队员，加大资金投入帮扶力度，积极争取社会帮扶资源，细化实化帮扶措施，为有力助推帮扶贫困村和贫困人口退出贫困序列和全面实现小康目标发挥了重要作用。我们对甘肃工业职业技术学院的真情帮扶、倾心付出满怀感激、铭记在心，深表感谢和崇高敬意！

雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。脱贫不是终点，而是新生活、新奋斗的起点，我们将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，乘势而上、埋头苦干，巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴。新的一年，希望甘肃工业职业技术学院继续一如既往加强对陇西县的帮扶工作，围绕实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，发挥职能优势，深化帮扶措施，创新帮扶方式，共同谱写帮扶村巩固拓展脱贫攻坚成果和全面推进乡村振兴新篇章。

再次诚挚祝愿甘肃工业职业技术学院在新的一年里各项事业高质量发展，祝愿学院全体干部职工在新的一年里身体健康、事业兴旺、生活美满、阖家幸福！



2021年2月2日